
1. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.
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해설



2. 수의 크기가 다른 하나를 보기에서 고르시오.
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해설



3. 다음 중 소수점 아래 자릿 수가 다른 것의 기호를 쓰시오.

ㄱ. 0.295 × 18
ㄴ. 29.5 × 1.8
ㄷ. 295 × 0.18
ㄹ. 0.295 × 180

ㄱ

ㄱ：소수점 아래 두 자릿 수
0.295 × 18 = 5.31

ㄴ : 자연수
29.5 × 1.8 = 53.1

ㄷ : 소수점 아래 한자리 수
295 × 0.18 = 53.1

ㄹ : 소수점 아래 한자리 수
0.295 × 180 = 53.1

해설



4. 서로 크기가 같은 수끼리 바르게 이은 것은 어느 것입니까?
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해설



5. 계산결과가 큰 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 0.2 × 1.5 × 5 ㉡ 2.8 × 0.5 × 2

㉢ 3.07 × 2.5 × 2

㉢

㉡

㉠

㉠ 0.2 × 1.5 × 5 = 0.3 × 5 = 1.5

㉡ 2.8 × 0.5 × 2 = 1.4 × 2 = 2.8

㉢ 3.07 × 2.5 × 2 = 7.675 × 2 = 15.35

계산 결과가 큰 순서대로 기호를 쓰면 ㉢, ㉡, ㉠입니다.

해설


